

## 法甲·今晨

让三追四再被追平

## 巴黎坐“过山车”

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：为备战与老东家多特蒙德的欧冠1/8决赛首回合，巴黎圣日耳曼主帅图赫尔真舍得下本，今晨在法甲比赛中把两位巨星姆巴佩和内马尔双双排除在比赛名单之外。法甲第25轮因此上演经典，“领头羊”巴黎在客场一度以0比3落后排名倒数第二的亚眠，随后连扳四球，双方最终战成4比4。

巴黎的首发进攻组合仍然很豪华，迪马利亚、伊卡尔迪、卡瓦尼、德拉克斯勒联袂登场，可是在比赛初段如同梦游，他们可能已经提前考虑与多特蒙德的比赛。亚眠由吉拉西、卡库塔、迪亚巴特连入三球，在第40分钟就以3比0领先。

上半场结束前，德拉克斯勒开出角球，客串右后卫的西班牙中场埃雷拉为巴黎扳回一球。第60和第65分钟，巴黎又把握住两次角球机会，中卫夸西头球梅开二度，为他助攻的分别是德拉克斯勒和迪马利亚。巴黎由后卫攻入三球之后，前锋终于耐不住寂寞，替补出场的左后卫贝尔纳特第75分钟传出好球，前锋伊卡尔迪推射为巴黎反超比分。

大巴黎在第90分钟浪费锁定胜局的机会，迪马利亚左路横传，卡瓦尼单刀赴会起脚推射竟然打偏。伤停补时第2分钟，亚眠打出快速反击，前锋吉拉西突入禁区推射破门，把比分定格为4比4。

## 意甲·今晨

## 亚特兰大逆转罗马

意甲第24轮北京时间今晨战罢一场争夺欧冠资格的焦点战。亚特兰大主场以2比1逆转击败罗马，不仅完成本赛季对罗马的主客双杀，还将自己的积分优势扩大到6分，进一步争得欧冠资格主动权。

本轮之前，亚特兰大积42分，排名第四，领先第五的罗马3分，两队是意甲联赛第四的有力竞争者，联赛第四将获得下赛季欧冠资格。罗马近期状态不佳，此前已经连续输给博洛尼亚和萨索洛。

上半场，亚特兰大队长戈麦斯的单刀被罗马门将洛佩斯神勇扑出。补时阶段，罗马前锋哲科单刀破门，帮助罗马一球领先上半场。这是哲科本赛季联赛中打入的第11球。不过，攻击力强大的亚特兰大在下半场后居上，先是在第50分钟由帕洛米诺扳平比分，紧接着，替补上场仅19秒的帕萨利奇就帮助亚特兰大反超。最终，亚特兰大在主场以2比1逆转击败罗马，送给了罗马三连败。

这是亚特兰大连续两轮联赛逆转对手。上一轮，亚特兰大在客场2比1逆转战胜了佛罗伦萨。目前，领先罗马6分的亚特兰大在联赛第四的争夺战中握有很大的主动权。24轮战罢，亚特兰大的进球数达到了63个，是意甲进球最多的球队，比少赛一轮的领头羊国际米兰多了15个。

遭遇了三连败的罗马，目前形势不理想。要争夺第四的欧冠资格，却已经落后对手6分，而身后的维罗纳、博洛尼亚和AC米兰等，随时都可能追近，抢走它的欧联杯资格。罗马队如今攻不强守不稳。24场联赛罗马打进了43个进球丢了32个球，对比亚特兰大的63个进球，罗马的攻击力不足，而对比国际米兰的20个失球，罗马的防守又不稳。罗马既做不到用强大的攻击力来弥补防守的不足，也做不到用稳固的防守来弥补攻击力的不足。羊城晚报记者 林本剑

## 西甲·今晨

三轮送出六球  
梅西助攻上瘾

羊城晚报今晨消息 记者刘毅

报道：西甲第24轮今晨上演强强对话，排名第二的巴塞罗那主场以2比1险胜排名第三的赫塔菲。巴萨最近三轮的6个西甲进球全部来自梅西的助攻。巴萨积分达到52分，暂时追平少赛一轮的“领头羊”皇家马德里，赫塔菲以42分继续排名第三。

比赛开始前，诺坎普球场举行了支持中国抗击新冠肺炎疫情的仪式，两支球队的首发球员各自与身穿印有“中国加油”T恤的华裔童童手拉手出场。

赫塔菲带着西甲4连胜且未失一球的强势而来，开场初段一度反客为主，巴萨防线受到很大冲击。第22分钟，巴萨左后卫阿尔巴在没有对抗的情况下右腿受伤，被菲尔波换下。

赫塔菲在第23分钟利用角球机会攻破巴萨球门，前锋莫利纳头球攻门被扑出，右后卫恩约姆推射入网。巴萨中卫皮克提出抗议，主裁判看了VAR之后认定恩约姆在对抗中对巴萨中卫乌姆蒂蒂抬肘犯规在先，进球被判无效，巴萨逃过一劫。

巴萨渐渐稳住局面，并在第33分钟打破僵局，梅西送出妙到毫巅的直传，格列兹曼越位成功单刀挑射入网。梅西近期第6次助攻终于找到格列兹曼，尽管“梅球王”本人已经连续4轮联赛不进球。格列兹曼打破自从去年12月21日之后的西甲进球荒，同时延续了自己“赫

塔菲克星”的本色。

巴萨趁热打铁在第39分钟扩大比分，这次是两名边后卫的配合，左后卫菲尔波传中，右后卫罗贝托跟进射门得分。罗贝托是巴萨阵中的多面手，边后卫、中场、边锋都能打。巴萨当年在欧冠主场以6比1对巴黎圣日耳曼上演超级逆转的时候，就是罗贝托攻入制胜球，这位多面手在关键时刻再次显现英雄本色。

赫塔菲上半场球运不佳，主帅博达拉斯在第52分钟做出调整，用前锋安赫尔换下老将莫利纳。根据西甲重伤条款，巴萨可以在冬季转会窗已经关闭的情况下引进一名前锋，绯闻对象就包括安赫尔，这名西班牙老将的违约金只有1000万欧元。

巴萨和赫塔菲两家俱乐部关系不错，赫塔菲俱乐部主席托雷斯此前表态，如果巴萨现在想要签下安赫尔，他根本拦不住。赫塔菲在第66分钟扳回一球，马塔右路传中，安赫尔在禁区内边缘凌空垫射打进球门死角。如果安赫尔保持这种进攻高效率，将很有可能冲进射手榜前三名，巴萨对他感兴趣是有道理的。



东京奥运举办火炬传递彩排

## 组委会：东京奥运不会取消

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：昨日，2020年东京奥运会进行了火炬传递的彩排活动，包括著名演员石原里美在内的10名火炬手参加了该活动。按计划，东京奥运会生火将于3月12日在希腊采集，3月26日起在日本全境进行公开承认奥运会将推迟举办的传言。

传递过程中，火炬手身着东京奥运会火炬手制服，制服正面印有东京奥运会会徽，背后则是奥林匹克会徽，肩部有红黄两色的斜挂式花纹做装饰。

东京奥运会火炬顶部设计呈花瓣状，设计灵感源自于日本的樱花，火炬颜色是由金色和粉色混合而成的“樱花金”。火炬材料主要材质为铝材，取自2011年东日本大地震时建造活动板房的材料。

东京奥运会是历史上第32届夏季

奥运会，将于今年的7月24日至8月9日间举行。由于新冠肺炎疫情的影响，不少人担心今年的东京奥运会是否会推迟甚至取消，对此东京奥组委和国际奥委会都给出了否定的答案。这已经是自1月末期开始东京奥组委第三次公开否认奥运会将推迟举办的传言。

日前，国际奥委会与东京奥组委的工作协调会议在东京举行，东京奥组委主席森喜朗表示：“东京奥组委明确重申，东京奥运会不会取消或延期，我们成立了对策本部，希望与政府合作冷静应对。”

国际奥委会东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨也表示，他“百分之百”相信东京奥运会将如期举行。科茨说：“经过会谈，我可以确认东京奥运会的一切准备工作仍然在有条不紊地进行中。”

## 中国围棋队网络训练赛

## 95前队四战皆负

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2020年中国国家围棋队网络训练赛昨日在腾讯野狐围棋进行了第二循环第二轮比赛，结果年龄最大的95前队以3比6不敌由中国围棋“第一人”柯洁领衔的95-98队，遭遇四连败。

上轮负于98后队已三战皆北的95前队昨日再战95-98队。第一场较量，95前队派出三位世界冠军柁嘉熹、江维杰、周睿羊打头阵，分别迎战95-98队的柯洁、李钦诚和杨鼎新，结果三员老将均遭当头棒喝，三战全负，95-98队以3比0遥遥领先。

第二场比赛，已取得三连胜的95

前队主将陈耀烨率先吹起反击号角，中盘击败童梦成，但无奈队友檀啸、彭立尧依然未能摆脱低迷状态，分别负于辜梓豪、芈昱廷，令95前队以1比2再败一阵。

最后一场战斗，尽管陶欣然、唐韦星分别战胜李轩豪、范蕴若（连笑不敌谢尔豪），95前队以2比1扳回一城，但这场胜利已无关大局，最终95-98队以总比分6比3获胜。已率先结束四轮比赛的95前队无一胜场，排名已经垫底。

今日进行最后一轮比赛，由95-98队迎战98后队。目前98后队三战全胜，暂时领跑。

## 拉齐奥国米龙虎斗

是意甲主场攻击力最强大的球队。前锋因莫比莱状态持续火爆，本赛季联赛出场23场已经打进25球，稳居射手榜第一，领先身后的C罗5球。锋线上凯塞多近期状态出色，连续进球。在攻击力上，拉齐奥丝毫不逊色于国际米兰。

此前，拉齐奥在主场已经击败过尤文图斯和那不勒斯，主场战力排名第一，仅次于尤文图斯。而在防守端，拉齐奥只丢了20球，和国际米兰一样，并列防守榜第一。

国际米兰在冬窗引进了埃里克森、

阿什利·扬等球星，不过，这些人新来到，还需适应新环境，特别是埃里克森，目前还无法跻身主力阵容。周中的意大利杯，国际米兰主场0比1输给了那不勒斯，各项赛事18场不败终止，证明国际米兰在应对多线作战时还是心有余而力不足。

拉齐奥和国际米兰的龙虎斗，让尤文图斯本轮有望坐收渔人之利。虽然C罗已确定本轮休战，但主场面对保级球队布雷西亚，尤文图斯不会再阴沟翻船。羊城晚报记者 林本剑

## 意甲·前瞻

北京时间明天凌晨，意甲第24轮将上演榜首之争。联赛排名第三的拉齐奥坐镇主场迎战第一的国际米兰，两队才相差1分。拉齐奥要冲击第一，国际米兰则要保住第一。

从纸面实力来看，拉齐奥明显不如国际米兰。但拉齐奥在联赛的表现不比对手差，目前已经连续18场不败，期间更是打破11连胜的队史纪录。拉齐奥在主场的表现尤其出色，此前的12个主场，拉齐奥9胜3平保持不败，主场进球数达到35个，场均接近3个，

## 体育

2020年2月16日 / 星期日 / 体育编辑部主编 / 责编 赵亮晨 / 美编 林春萍 / 校对 潘丽玲

## 英超·今晨

豪取英超17连胜，领先优势已达25分  
冲冠，利物浦快马加鞭

今晨，凭借着马内替补上阵送出的绝杀，利物浦做客以1比0小胜英超第26轮的对手诺维奇，豪取17连胜，将领先优势扩大至25分。这意味着利物浦很可能在3月21日主场迎战水晶宫的英超第31轮比赛夺冠，甚至加冕还可能提前。

此役是利物浦冬歇期后的首战，全队进入似乎有些慢热，迟迟无法打破僵局。不过此局面随着马内在第60分钟的替补上阵而改变，第78分钟他在对方贴身防守的情况下，高难度地停下亨德森的长传球，然后怒射破门，替利物浦拿下了本赛季的第12场一球小胜，这在英超也是最多的。此进球还是马内的第100个英超进球，也是第15次代表利物浦射入第75球，此前他代表南安普顿上阵还曾射入25球。

利物浦延续着胜利的脚步，

## 德甲·今晨

## 争冠两强收获大胜

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道：北京时间今日凌晨，德甲第22轮继续进行，两支志在争冠的球队都收获了一场大胜。其中莱比锡在主场以3比0大胜保级球队不来梅，在先赛的情况下反超拜仁两分暂时登顶，把压力甩给了将于今晚开战的后者；而赛前排名第4位的门兴则在客场以4比1大胜杜塞尔多夫，少赛一轮的小马驹已经追平了多特蒙德的积分，仅落后榜首3分。

在本轮早场进行的比赛中，多特以4比0大胜法兰克福，缩小了与拜仁和莱比锡之间的积分差距。但其余三支争冠球队在本轮的对手都是身处积分榜下半区的弱旅，获胜难度并不大。今晨，莱比锡和门兴几乎赢得都兵不血刃。

在莱比锡主场对阵不来梅的比赛中，两队都创造了不少的射门机会。在射门数和射正数方面，莱比锡仅仅分别以10比8和3



梅西庆祝巴萨进球 图/视觉中国

## 西甲·观察

昔日“宇宙队”  
今日“老爷车”

昔日“宇宙队”巴塞罗那已经出现明显的阵容老化，梅西、苏亚雷斯、布斯克茨、皮克这些功勋球员年龄偏大，工资太高，对球队的运转造成不利影响。

在西甲20支球队中，巴萨的工资支出是最高的，高达6.56亿欧元，皇家马德里以6.41亿欧元排名其次。巴萨今晨的对手赫塔菲虽然本赛季状态极佳，但工资支出只有6380万欧元，不到巴萨的十分之一。西甲工资支出最少的是马洛卡，只有3353万欧元，大约只有巴萨的二十分之一。

巴萨工资支出高得令人炫目，形成强烈反差的是目前伤兵满营，可用的球员太少。巴萨在冬季转会窗或卖或租清理了几名球员，包括前锋佩雷斯、中场阿莱尼、后卫托迪博，削弱了板凳深度。从经营角度看，巴萨体育总监阿比达尔这么做也不能算错，使巴萨的工资支出相比去年9月份下降了

羊城晚报记者 刘毅

巴萨在西甲要与皇家马德里争夺冠军，在即将开始的欧冠淘汰赛也要冲击冠军，就算可以根据西甲重伤条款再引进一名前锋，巴萨的阵容还是很单薄。看来，在西班牙国王杯1/4决赛被淘汰出局，对巴萨来说是明智的选择。

羊城晚报记者 刘毅



## 返工人要做10件事

1. 疫情地回来隔离14天
2. 公共场所戴口罩
3. 勤洗手
4. 与人谈话保持1米以上距离
5. 少开会 开短会 开小会
6. 不聚会 不聚集
7. 少在饭堂吃饭 不面对面吃饭
8. 少乘坐电梯
9. 办公场所常通风
10. 少搭乘公共交通工具

**坚决打赢疫情防控阻击战**



中共广东省委宣传部  
广东省卫生健康委员会

健康广东

广东广播电视台  
触电新闻